

《“无论你是谁,我们决不放弃”》后续

“老黄”走了,他的同事接到一男子电话——

“老黄”可能是我弟弟

■记者 王为薇 实习生 梁颖

本报11月15日讯 在星沙国际星城小区干了4年的保安“老黄”突发脑溢血,入院后处于脑死亡状态。遍寻不着其家属。大伙发现,4年来,“老黄”使用的身份证是别人的(详见本报11月15日A9版)。

今天上午10点左右,“老黄”终于支撑不住,离开了人世。就在同事们苦寻“老黄”家人之际,一位自称是“黄平阳”哥哥的男子来电了。

“老黄”走了

上午10点30分许,长沙市第八医院重症监护室10床,护士默默地为“老黄”取下呼吸机。就在半个小时前,始终没有盼来家属的“老黄”平静地走了。重症监护室的朱泽湘主任说,从14日下午起,“老黄”的血压

急速下降,用药也无法维持其生命迹象。收拾完抢救设备,“老黄”被转往医院的太平间,院方表示,如果7天之内都找不到“老黄”的家人,他的遗体将被作为无名尸体由公安机关通知殡仪馆接收。公安机关作出鉴定并办理火化手续后,由殡仪馆火化。

公司的人都很替他惋惜

“老黄”的同事谭文斌于上午10时38分接到医院的电话,得知噩耗。谭感到很惋惜,“连家人都没见上一面就走了。”

被告知“老黄”离世的消息时,电话那头的谢小明足足沉默了半分钟,用咳嗽来镇定情绪之后,谢说:“我和他共事4年了,平常像兄弟一样,也经常一起聊天,去打打麻将。关于他用他人身份证的事情,虽然我一时无法接受,但是回想起跟他共事的点

点滴滴,还是觉得他为人确实不错。现在人已去世,其他的一切也不重要了。”

“一个人隐姓埋名这么久,极少谈及他的家人,必定是有他的苦衷。”物业公司经理胡聪说,不管结果如何,公司都会尽力寻找“老黄”的家人,让他早日入土为安。

“他可能是我弟弟”

“刚刚有个益阳安化的男子打电话来了,说报纸上‘老黄’的照片很像他的弟弟咧。”15日下午4点左右,“老黄”的同事余先生很是激动地打来电话:“寻亲总算是有点盼头了。”

余先生介绍,打来电话的男子介绍的信息很简单,“他说弟弟叫刘新春,益阳安化人。明天会去医院认尸。”

目前,长沙县新安派出所已介入这一新获信息的调查。



老黄近照



1124396647 http://sxsdb.voc.com.cn

橘洲可以不用一次性餐盒吗

保安建议:洲上工作人员就餐应更低碳

本报11月15日讯 正在申请国家5A级景区的橘子洲,最近碰到了一个热心的保安。这位保安给本报0731-84326110打来电话说,这一年多每次在橘子洲上吃饭都用一次性饭盒装着,实在很不低碳啊!

橘子洲上一天用约60个塑料饭盒

给本报打电话的小伙子姓陈,晚上在橘子洲上值夜班,白天在洲上其它工地做事,兼着两份工,常看到报纸上讨论绿色低碳环保。

看完后小伙子琢磨,每天和同事的饭菜都是用一次性饭盒装着的,一天下来就是几十个白色垃圾,“现在不都说低碳吗?我们这样就挺不环保的。”

中午12点是吃饭时间,一辆电动巡逻车从橘子洲景区管理处前坪开出,里面装着十多个人的午餐。巡逻车绕洲一圈,把盒饭送到值班的十多位保安手里,每人一盒饭一盒菜。橘子洲景区管理处办公楼传达室两位保安吃完饭后,把餐盒丢进“不可回收类”垃圾桶里。

管理处促成食堂和保安科协商

橘子洲景区物业服务处经理李彪说,饭盒是管理处食堂提供的,他们只是搭餐,之前没有太在意一次性饭盒会污染环境,只想看个干净、卫生就行。

橘子洲景区管理处主任彭志浩说,“很欢迎这位保安提意见”,现在用的一次性饭



11月15日,长沙橘子洲,一名保安正将一次性饭盒扔进垃圾箱。记者 王口鹰 摄

盒是不是可降解材料他确实不太清楚。食堂有部分外包给保安科,他之前跟食堂建议过,最好全部用不锈钢饭盒或者是瓷盒,“可能是每个不锈钢饭盒要十多块钱,吃完还要洗,保安嫌麻烦吧?”

彭志浩说,橘子洲一直在尽力做到低碳环保,他会在中间促成食堂和保安科协商,以减少在洲上使用一次性餐具。

■记者 叶子君 实习生 叶冰

新闻背景

长沙塑料餐盒减了60亿个

据了解,一次性餐盒主要由聚苯乙烯、乙烯等高分子化合物组成,具有难分解、有毒等特点,燃烧时会释放出很多有毒气体,在普通环境下,一次性饭盒降解需要200年左右。长沙市商务局一位易姓工作人员介绍,长沙市塑料餐盒使用情况没有明确统计数据,但是,近几年使用量约减少60亿个。



门面合同起纠纷

一开门

店里货物就被搬空

本报11月15日讯 与房东一年一签的租约到期,房东要解除租赁合同,租客要享用“优先承租权”拒搬,这是很多房东与租客之间一个让人头疼的问题。

今天上午8点多钟,长沙河西新民路126号童装门面就上演了这样一幕“争夺大战”。租客袁大姐刚一开张,店内货物便被人打包20来袋搬走了。

上午10时许,新民路126号名为“卢卢娃”的门面外聚满了人。“早上8点多,突然冲进来好多人,人手拿着一个编织袋,见衣服就往袋子装,装满了就往外面搬。”袁大姐说,被打包搬走的货物有20来袋,也不晓得那些人把货物搬到哪里去了。

前来搬货的“那拨人”是谁?所为何来?袁大姐很肯定地回答:“还不是为了这间门面,他们这是想要逼我退租。”

袁大姐在此地经营童装已有3年,今年6月,在一年一签的租约即将到期之际,房东全国锰业技术委员会向袁发函,要求与之解除门面租赁合同。“新房客是广东兴华公司,是一家投资公司,已经跟‘锰技委’签下了租房合同。”

既然租约已经到期,为何袁大姐就是不搬呢?对于这个问题,袁大姐回答得理直气壮:“我是原始租户,理应享受优先承租权,现在房东把租金一涨再涨,我也认了,我的身家性命都在这个门面上啊。”

另外,还有12名租户自称是“与袁大姐拴在一根绳子上的蚂蚱”,他们的租约都将在今年底或明年初到期。

记者来到全国锰业技术委员会办公室,无人应门。而新租户广东兴华公司也是大门紧闭。随后,记者在橘子洲派出所了解到了目前的情况。一位民警说,事发后,立即组织了当事三方负责人进行协调,“这一事件主要还是经济纠纷。”

■记者 王为薇 实习生 梁颖

律师说法

“优先承租权”要先明确

湖南金州律师事务所律师陈平凡解释,如果租户希望获得优先承租权,必须在租房合同上明确列明这一要求,“如果袁大姐和其余12位租户在与房东的租房合同中明确了这一点,那么,他们完全可以通过法律途径解决续租的问题。”

中国体育彩票开奖公告

“7星彩”第11134期 本期投注额:16215422元

中奖号码	7 9 6 0 3 5 3	
等级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	2	5000000
二等奖	8	55288
三等奖	170	1800
四等奖	2421	300
五等奖	30339	20
六等奖	376685	5

22选5第11312期 本期投注额:1805298元

中奖号码	01 04 10 18 21	
等级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	23	25,336
二等奖	2103	50
三等奖	39340	5

排列3、排列5第11312期 本期投注额:22519966元

中奖号码	3 6 5	
投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
直选	12805	1000
组选3	0	320
组选6	31723	160

中奖号码	3 6 5 9 6	
等级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	63	100000

短信查询体育彩票开奖号码,移动发 CP 到 1066125666,小灵通发 CP 到 10661256,联通发 CP 到 10621956,包月定制 6元/月,咨询电话:0731-84429019。
注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准
开奖信息查询:湖南体彩网 www.httcail.com
湖南省体育彩票管理中心
2011年11月15日